

平安淮南建设

闻声而动 以演促练

田家庵区开展社区矫正突发事件应急演练

“指挥中心收到，稳住当事人情绪，立即报警，增援力量马上赶到！”2月7日下午，在田家庵区社区矫正大队院内，一场社区矫正突发事件应急演练正在紧张有序的进行...

高质量托稳民生幸福

——我市人社部门“五有”机制助推就业创业“向稳向好”

本报记者 鲁松 本报通讯员 赵建巍 钮成亮

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 贯彻新发展理念 推动高质量发展

就业是民生之本，一头连着千家万户，一头系着经济发展。随着经济的不断发展，就业和创业成为社会关注的焦点。在淮南，就业和创业工作一直是市委、市政府和社会各界关注的重点领域。

定制服务，重点帮扶

扎实开展“三级三方服务千企”活动，建立市、县、乡三级重点企业“白名单”21家，实行人社服务专员包保联系制度，人社局主要负责人定期入企访企“送岗位、送政策、送服务”。

快办直享，招才引智

加大援企稳岗力度，释放政策红利，帮助企业增强发展动力。延续实施阶段性降低失业保险费率政策，通过“免申即享”方式，降低失业保险费率1.5个百分点。

赴西北农林科技大学、陕西师范大学、东北师范大学、安徽师范大学、湖南大学等高校开展政策性宣传和人才引进“校招”活动13场，面向国内知名高校人才抛出“橄榄枝”、发出“招贤令”。

精准施策，“创”业行动

大力推进“创业淮南”行动，举办2期创业淮南训练营，建成1家省级创业研究院和1家省级创业指导大师工作室。深入推进长三角一体化发展合作，联合上海市闵行区邀请知名创业导师为1000余名高校毕业生做创业主题分享。

能源保供 守护万家温暖

本报讯 目前，能源保供进入迎峰度冬关键期，淮河能源控股集团科学高效组织安全生产工作，确保煤炭、电力、天然气等能源充足供应。该集团承担着安徽省迎峰度冬期间712万吨的电煤保供任务。

电煤保供有力有序。11对矿井在确保安全生产的前提下，做到“能采尽采、能产尽产”。充分考虑所属煤矿资源差异，重点盯住产能大、条件好的矿井，充分释放先进矿井产能优势。

“护苗行动”进网格

本报讯 近日，凤台县城关镇新时代文明实践所、事务办、辖区派出所、古城市场监管所联合开展了“扫黄打非·护苗”主题活动，对辖区内书店、文具店、食品店等重点场所进行专项检查。



非遗文化伴春运

春运期间，淮南西站管内各车站开展“非遗文化进车站，温暖旅客返乡路”志愿服务活动，通过非遗文化项目展示、书写春联等多种形式，为春运中旅客送上新春祝福。

精修“内”功探“秘” 矢志守护健康

本报记者 何婷婷 本报通讯员 袁誉宁 陈心妍

来自安徽理工大学第一附属医院报道

因为专注，所以全力以赴，因为热爱，所以不辞艰辛。从事内分泌专业19年来，安徽理工大学第一附属医院内分泌科主任徐礼五把自己的光和热都洒在了岗位上。

与“糖”共舞，仁爱满怀

现年80岁的余奶奶患有糖尿病多年，她因为肾脏不好，不适合吃药，在2021年就开始打胰岛素，有一段时间每天打四针胰岛素，用量大，但空腹血糖还是很高。

明现象”，也就是在黎明时血糖升高，其他时间还好。遂嘱咐老人先在家做两天连续的自我监测，果然发现在夜间3点以后血糖升高。

2022年以来，徐礼五带领科室相继开设了糖尿病预防门诊、宣教门诊，达标门诊，加强糖尿病防治工作。为了推动糖尿病防治关口前移，他积极与医院检验科沟通增设糖尿病的早期筛查项目——脂联素。

患者调整用药。他还在义诊等活动中广泛宣传糖尿病防治知识。

突破创新，提升服务

2023年10月起，该医院内分泌科开展超声引导下甲状腺穿刺及微创治疗，填补了科室相关技术空白。该科室目前在甲状腺穿刺+基因测定对甲状腺结节进行良恶性评估、继发性高血压规范化诊治、一体化糖尿病并发症筛查技术、内分泌功能试验技术、骨质疏松治疗等项目和技术方面处于全省或全市领先水平。

好地服务患者，徐礼五加强科室人才队伍建设，健全完善科室激励机制，搭建糖尿病、甲状腺、肥胖、骨质疏松、内分泌性高血压等多个亚专科平台，鼓励医务人员发挥特长开展新技术，更好地服务患者。

不忘初心，“医”路同行

作为省属三甲医院和大学直属附属医院，医院近年来大力推进医教研一体化发展，徐礼五在做好医者工作的同时，肩负起临床教学任务，同时还担任了安徽理工大学和蚌埠医科大学硕士研究生导师。

“食安护佳节”行动 护航春节食品安全

本报讯 春节将至，连日来，市场监管局淮南经开区分局聚焦节日消费特点，集中力量在辖区范围内开展“食安护佳节”专项整治行动。

费特点和易引发食品安全隐患等因素，全面排查食品安全风险隐患，重点查看各单位进货查验情况，检查是否存在销售“三无食品”、超过保质期食品、来源不明的食品等。

把好看廉过过年关

本报记者 刘银昌 本报通讯员 刘长明

“刚才通报的三起违反中央八项规定精神问题和查处的吴某某、李某某等人腐败案例，都是我们身边的人，有的还是我们曾经的同事，对我们很有教育意义，我感触很深，我一定吸取教训，严格要求自己。”

“妈哟，这回来真的了，听了案例，看过警示片，我感到腐败的滋生是从基层镇村干部平日‘小毛病’，日积月累成大错误，珍惜现有的岗位，才能更好地服务群众。”

“吃人家的嘴软，拿人家的手软，这就在农村宅基地、路边地头信访纠纷处理上出现偏差，出现镇村干部帮助违法人员暴力抗法的恶果，以致造成缠访闹访纠缠不休综治不稳定现象。”



全力守护人民群众饮食用药安全

为切实做好春节前食品、药品安全工作，有效防范各类食品、药品安全风险，八公山区市场监管局紧盯食品安全、药品安全不放，不断提升监管力度，深入开展节前食品、药品安全专项检查。